

T-113. 2021.10.24. A hét szűk esztendő.

Kedves Szülők és Gyerekek!

Elmúlt alkalommal a bőség 7 esztendejéről volt szó, most pedig a hét szűk esztendőről. Olvassuk el **1Móz 41,55**: *megéhezék egész Egyiptom földje is, és kenyérért kiált vala a nép a fáraóhoz. - Monda pedig a fáraó mind az egyiptombelieknek: Menjetek Józsefhez, és amit mond nektek, azt műveljétek.*

Egyiptomban földi kenyérben volt hiány, de most arról szólok, amikor a mennyei, a szellemi kenyér hiányzik. A múltkor említettem, hogy most bőven van szellemi kenyér, az Ige, de majd eljön az idő, amikor ebben is szükség támad. Erről így ír a Biblia: **Ámós 8:11-12** *Íme, napok jönnek, azt mondja az Úr Isten, és éhséget bocsátok e földre; nem kenyér után való éhséget, sem víz után való szomjúságot, hanem az Úr beszédének hallgatása után. És vándorolni fognak tengertől tengerig és északtól fogva napkeletig. Futkosnak, hogy keressék az Úrnak beszédét, de nem találják meg.* Ezért fontos, hogy most, amikor még megtalálható, hallgassátok és olvassátok Isten Igéjét! Most, amikor nem kell a tengertől tengerig futni utána, legfeljebb a gyülekezetbe kell eljönni, addig hallgassátok az Igét, és zárjátok a szívetekbe.

Az embert Isten olyannak teremtette, hogy nem elégíti ki csak a földi kenyér és gazdagság. A bensőnk, a szívünk Isten után, a Teremtőnk után vágyik. De a bűneink elválasztanak Tőle, emiatt az ember állandóan éhezik és szomjazik szellemileg. Ahogyan *megéhezett egész Egyiptom földje, és kenyérért kiáltott a nép a fáraóhoz*, úgy éhezik ma az ember Isten nélkül. Ha valaki Istenhez kiált, most is ugyanazt az utasítást kapja, amit a fáraó mondott a népnek: *Menjetek Józsefhez, és amit mond nektek, azt műveljétek!* Mit jelent ez?

Már volt szó arról, hogy József az Úr Jézus előképe. *Menjetek Józsefhez*, azt jelenti, hogy Isten Jézus Krisztushoz irányít minden éhezőt és szomjazót. A bűneink miatt ugyanis közvetlenül Istenhez nem mehetünk. **Ézs 59:2** *a ti véteitek választanak el titeket Istenetektől, és bűneitek fedezték el orcáját ti előttetek, hogy meg nem hallgatott.* De az Úr Jézus azért jött, hogy meghaljon a bűneinkért. Aki hisz Benne, annak a bűneit eltörli, igazzá teszi, és így már mehet Istenhez. Az Úr Jézus így lett út és ajtó, amin keresztül mehetünk az Atyához. Ő azt mondta: **Ján 14:6** *Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, hanemha én általam.* **Ján 10:9** *Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam megy be, megtartatik.*

De az Úr Jézus nemcsak út és ajtó az Atyához, hanem Ő maga az igazi kenyér. Csak Ő tudja megelégtetni az ember szívét. Azt mondta magáról: **Ján 6:51** *Én vagyok amaz élő kenyér, amely a mennyből szállott alá; ha valaki eszik e kenyérből, él örökké. És az a kenyér pedig, amelyet én adok, az én testem, amelyet én adok a világ életéért.* Vagyis csak annak lehet örök élete, aki elhiszi, hogy az Úr Jézus érte is meghalt, érte is adta a testét és véré a kereszten. Vagyis aki hiszi azt, ami a Bibliában írva van, mert az mind Istentől származik, az mind Isten Igéje. Aki nem hisz Jézus Krisztusban, az szűkölködik. Amíg hitetlen az ember, addig számára szűk esztendők járnak, és egyetlen megoldás van: Menjen Jézus Krisztushoz!

Aranymondás: **Luk 4,4**: *Meg van írva, hogy nemcsak kenyérrel él az ember, hanem az Istennek minden igéjével.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. október 24-én,
Apostol Imre bácsi